



Znak sprawy: WZP/WIPFE/U-332-33/20

Warszawa, dnia 15.09.2020 r.

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Kompleksową organizację i transmisję on-line wydarzenia o charakterze konferencyjnym” nr sprawy: WZP/WIPFE/U-332-33/20)

W związku z wniesionym zapytaniem do treści SIWZ obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843, z późn. zm.; dalej ustawa P.z.p), Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie nr 8: *Zwracam się z pytaniem dotyczącym ekranów bezszwowych z których zostanie zbudowany horyzont w przypadku obu scen, jakie treści planują Państwo je wykorzystać?*

Odpowiedź nr 8: Zamawiający na horyzoncie zbudowanym z ekranów bezszwowych planuje wyświetlać standardowe treści wykorzystywane przy realizacji wydarzeń konferencyjnych w tym: wykresy, zdjęcia, teksty, prezentacje, filmy, animacje, itp. Będzie to uzależnione od tematu debaty oraz od materiałów dostarczonych przez prelegentów. Wszelkie treści wykorzystywane do prezentacji na ekranach będą przekazane Wykonawcy przez Zamawiającego (z wyłączeniem elementów graficznych, za które zgodnie ze Szczegółowym Opiszem Przedmiotu Zamówienia odpowiada Wykonawca).

Pytanie nr 9: *Dodatkowo zwracam się o wstępny program wydarzenia, godziny rozpoczęcia / zakończenia.*

Odpowiedź nr 9: Zamawiający zakłada realizację wydarzenia w formie jednodniowej (5 – 8 godzin transmisji), maksymalnie w godzinach 9 – 17. Aktualnie trwają prace związane z tworzeniem programu Forum. Szczegółowy program wydarzenia zostanie przekazany Wykonawcy po podpisaniu umowy.

Pytanie nr 10: *Uprzejmie proszę o ponowne rozpatrzenie prośby o dopuszczeniu do zastosowania alternatywnych ekranów diodowych zamiast ekranów bezszwowych. Jest to nowsza technologia, dająca lepsze parametry wyświetlanego obrazu w zakresie jasności, kontrastu, nasycenia kolorów. Pozwala wyświetlać obraz bez widocznych połączeń pomiędzy poszczególnymi modułami (tworzy jednolitą powierzchnię ekranu). Jest to aktualnie standard w nowopowstających studiach nagrań, telewizyjnych etc.*

Odpowiedź nr 10: Zamawiający nie dopuszcza alternatywnego rozwiązania w postaci zastosowania ekranów diodowych zamiast ekranów bezszwowych.

Pytanie nr 11: *WSOPZ Zamawiający udzielił informację o minimalnej ilości mikrofonów krawatowych w liczbie 30 sztuk, natomiast w formularzu oferty jest mowa o 50 sztukach. Proszę o wyjaśnienie dotyczące zapotrzebowania.*

Odpowiedź nr 11: W zmodyfikowanym pkt VI.2.2.3.3) Załącznika nr 2 do SIWZ – Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia Zamawiający wskazał „Realizacja dźwięku w oparciu o sprzęt o parametrach dobranych do studia, w którym będzie realizowane nagranie w tym minimalnie: mikrofony krawatowe (30 szt.), mikrofony bezprzewodowe (min. 6 szt.), konsola,



eliminators sprzężeń, procesory dźwięku (gwarantujące realistycznie brzmiący dźwięk, o wysokiej jakości, bez zakłóceń)". Jednocześnie w zmodyfikowanym pkt 1 poz. 18 (tabela) Załącznika nr 1 do SIWZ – Formularza oferty Zamawiający wskazał „Zapewnienie mikrofonów krawatowych (przy założeniu użycia do 30 mikrofonów)". Zamawiający dokonał zmiany SIWZ w powyższym zakresie.

Patrz Zmiany nr 12 – 15 do SIWZ

Pytanie nr 12: *Zamawiający w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia rekomenduje zastosowanie ekranów bezszwowych jako horyzont sceny. Poniżej w tym samym punkcie Zamawiający określa zastosowanie ekranów bezszwowych jako obligatoryjne. Proszę o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie poprzez takie zapisy i doprecyzowanie czy zastosowanie ekranów bezszwowych jest rekomendowane czy obligatoryjne?*

Odpowiedź nr 12: Zapis odnoszący się do rekomendacji, o którym mowa w pytaniu dotyczy wyglądu i wyposażenia studia. Jest w nim mowa o rekomendowanych przez Zamawiającego minimalnych parametrach wymaganego wyposażenia. Należy przez to rozumieć, że zastosowanie ekranów bezszwowych jest obligatoryjne, natomiast parametry techniczne tych ekranów określone w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia jako minimalne są rekomendowane, natomiast nie mogą być gorsze niż określone przez Zamawiającego.

Niniejsze odpowiedzi zostaną niezwłocznie doręczone Wykonawcom, którzy otrzymali SIWZ w formie papierowej oraz zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego. Udzielone wyjaśnienia zostaną dołączone do SIWZ i będą stanowiły jej integralną część.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 w związku z art. 38 ust. 4a pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający zmienia zapisy SIWZ następujący sposób:

Zmiana nr 10 do SIWZ Zmianie ulega treść pkt 5.1, akapit 3 SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:
„Informacja na temat tego, czy i z których elementów zrezygnuje Zamawiający, zostanie przekazana Wykonawcy najpóźniej 3 dni robocze przed datą wydarzenia”

Zmiana nr 11 do SIWZ Zmianie ulega treść pkt 30.3.3) SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:
„Warunkiem zmian skazanych w pkt 30.3.2 jest wystąpienie okoliczności związanych z epidemią COVID-19, w wyniku których całe wydarzenie musiałoby być organizowane w sposób zakładający łączenie zdalne z uczestnikami. Powyższe zmiany mogą być spowodowane np. z powodu wprowadzenia stanu nadzwyczajnego w kraju, ogłoszenia przymusowej kwarantanny i izolacji społeczeństwa, czy też przywrócenia w jakiegokolwiek innej formie obostrzeń z powodu wzrostu zachorowalności na COVID-19, wprowadzonych decyzją Prezesa Rady Ministrów, Ministra Zdrowia lub Głównego Inspektora Sanitarnego, a także zmianą z wytycznych dotyczących organizacji wydarzenia wytycznych dla organizatorów spotkań biznesowych, szkoleń, konferencji i kongresów w trakcie epidemii przygotowanych przez Ministerstwo Rozwoju wraz z Głównym Inspektorem Sanitarnym. Wykonawca będzie rościł sobie prawo do wynagrodzenia jedynie za faktycznie wykonaną część Umowy, mającą praktyczne zastosowanie dla Zamawiającego”

Zmiana nr 12 do SIWZ Zmianie ulega treść pkt 1 poz. 18 (tabela) Załącznika nr 1 do SIWZ – Formularza oferty, który otrzymuje następujące brzmienie:
„Zapewnienie mikrofonów krawatowych (przy założeniu użycia do 30 mikrofonów)”

- Zmiana nr 13 do SIWZ** W związku z wprowadzeniem Zmiany nr 10 do SIWZ zmianie ulega treść Załącznika nr 1 do SIWZ – Formularza oferty.
- Nowy załącznik zostaje zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego jako – Załącznik nr 1 do SIWZ – zmodyfikowany – Formularz oferty – zmodyfikowany.
- Zmiana nr 14 do SIWZ** Zmianie ulega treść pkt VI.2.2.3.3) Załącznika nr 2 do SIWZ – Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, który otrzymuje następujące brzmienie:
- „Realizacja dźwięku w oparciu o sprzęt o parametrach dobranych do studia, w którym będzie realizowane nagranie w tym minimalnie: mikrofony krawatowe (30 szt.), mikrofony bezprzewodowe (min. 6 szt.), konsola, eliminator sprzężeń, procesory dźwięku (gwarantujące realistycznie brzmiący dźwięk, o wysokiej jakości, bez zakłóceń)”*
- Zmiana nr 15 do SIWZ** Zmianie ulega treść pkt VI.2.2.3, Uwaga 6, poz. 2 Załącznika nr 2 do SIWZ – Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, który otrzymuje następujące brzmienie:
- „wymaganych będzie 5 mikrofonów (zamiast 30)”*
- Zmiana nr 16 do SIWZ** Zmianie ulega treść pkt I.4.1) Załącznika nr 2 do SIWZ – Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, który otrzymuje następujące brzmienie:
- „Informacja na temat tego, czy i z których elementów zrezygnuje Zamawiający, zostanie przekazana Wykonawcy najpóźniej 3 dni robocze przed datą wydarzenia”*
- Zmiana nr 17 do SIWZ** Zmianie ulega treść pkt VI.2.2.5, Uwaga 11 Załącznika nr 2 do SIWZ – Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, który otrzymuje następujące brzmienie:
- „Ze względu na dynamiczną sytuację związaną z epidemią COVID-19 Zamawiający wymaga zagwarantowania dostarczenia niżej wskazanych produktów, jednak z takim zastrzeżeniem, że na najpóźniej 3 dni robocze przed datą wydarzenia katalog wymaganych produktów zostanie zaktualizowany. W przypadku, gdyby obowiązujące wówczas przepisy przewidywały konieczność użycia produktów, których nie ma w poniższym zestawieniu, Wykonawca po ustaleniach z Zamawiającym zobowiązuje się dołożyć wszelkich starań, aby dostarczyć wymagane towary zamiast wybranych produktów z katalogu poniżej (do wartości produktów, z których Zamawiający zrezygnuje). W przypadku zamówienia tylko części materiałów wskazanych niżej lub ich mniejszych ilości, Zamawiający pokryje koszt tylko faktycznie zamówionych i otrzymanych produktów. Powyższe ustalenia będą się opierały m.in. na Wytycznych w sprawie organizacji spotkań biznesowych, szkoleń, konferencji i kongresów w trakcie epidemii SARS-CoV-2, o których mowa w pkt. 7) poniżej”*
- Zmiana nr 18 do SIWZ** W nawiązaniu do odpowiedzi na Odpowiedzi na pytanie nr 1 z dnia 09.09.2020 r. Zamawiający informuje, że zmianie ulega treść Załącznika nr 6 do SIWZ – Wykazu usług, który otrzymuje następujące brzmienie:
- „Wykaz co najmniej 2 (dwóch) należycie wykonanych usług (...)”*
- Zmiana nr 19 do SIWZ** W związku z wprowadzeniem Zmiany nr 12 do SIWZ zmianie ulega treść Załącznika nr 6 do SIWZ – Wykazu usług.
- Nowy załącznik zostaje zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego jako – Załącznik nr 6 do SIWZ – zmodyfikowany – Wykaz usług – zmodyfikowany.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Dokonane modyfikacje (w zakresie wskazanym w Ogłoszeniu o zamówieniu) zostaną opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych w formie Ogłoszenia o zmianie ogłoszenia, wszystkie modyfikacje zostaną również przekazane niezwłocznie wszystkim Wykonawcom, którzy otrzymali SIWZ w formie papierowej oraz zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

z up. p.o. Dyrektora MZWP
Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych



Michał Kosior

(podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)

Sprawę prowadzi:

Anna Pogorzelska

tel. 22 542 2743

fax. 22 698 31 44/57

email: a.pogorzelska@mazowia.eu